

# Biorezonance

## = cesta ke zdraví

**Ačkoliv je pojem biorezonance v dnešní době rozšířen natolik, že málokdo z čtenářů se s ním ještě nesetkal, přesto si dovolím stručně vysvětlit, co pod tímto názvem vlastně alternativní medicína vnímá.**

text: Kateřina Laurincová foto: Shutterstock.com

**D**ovolte mi prosím malinko, ale opravdu jen malinko fyziky.

Biorezonance je základní vlastností hmoty. Všechno na světě je složeno z atomů, tyto pak z jádra, okolo něhož obíhají elektrony. Vlivem magnetizmu jádra a kinetické energie elektronů pak každý atom vykazuje určitý, sobě vlastní elektromagnetický náboj.

Pokud se atomy spojí v molekuly, pak i tyto molekuly budou vykazovat elektromagnetický náboj, jehož kvalitu bude určovat zastoupení atomů v molekule, jejich uspořádání v molekulárních vazbách a způsob rotace elektronů neboli spin.

A jelikož se živé tkáně skládají z buněk, buňky z bílkovin, bílkoviny z molekul a molekuly z atomů, je jasné, že i tak složitá struktura, jako je lidský organismus, bude vykazovat elektromagnetické pole, přičemž hodnoty oscilace se budou lišit buňka od buňky, tkáň od tkáně a člověk od člověka.

Výzkum oscilací jednotlivých buněk trvá v případě přístroje „Sensitiv Imago 530“, o kterém dnes bude řeč, již od druhé světové války, kdy původním záměrem vojenských expertů bylo sestavit „zářič“, který by na dálku dovedl ničit mozkové buňky nepřátelských vojáků. Díky bohu se ukázalo, že takové využití není možné, a tak se výzkumy přesunuly na pole medicínské.

Díky téměř osmdesátiletému výzkumu má Sensitiv dnes k dispozici kompletní databázi



fyziologických i patologických stavů živých tkání, které umí pomocí nelineární systémové analýzy porovnávat se stavem klienta, a tím s revoluční přesností na 96 % ohodnotit stav organismu, čímž se stává v případě diagnostiky absolutní jedničkou. Koho by zajímaly technické detaily vč. čísel patentů, na základě kterých je přístroj konstruován, odkazují na [www.biorezonance.info](http://www.biorezonance.info), sekce biorezonance, podsektce biorezonanční metoda.

Na českém trhu je kromě Sensitivu rozšířen vysoce kvalitní přístroj německé výroby s názvem Bicom, který ale, co se týče diagnostiky, nemůže se Sensitivem soupeřit.

Biorezonance má ale kromě diagnostického, také terapeutické využití a tady se dá říct, že jsou si oba spřístroje rovnocennými partnery, ačkoliv pracují na základě odlišných technologií.

Ke krátkému srovnání obou přístrojů se dostanu pozdě-

ji, nyní si pojdme pohovořit o tom, jak vlastně biorezonance léčí.

Charakteristika živých organismů, tak jak jí předkládá biologie pro gymnázia, říká, že jednou z jejich základních vlastností je výměna informací, a to jak v rámci uzavřeného systému, tak se svým okolím.

Tato výměna informací je velice intenzivní a na jejím základě probíhají neustálé změny vedoucí k maximálnímu komfortu organismu.



# avasa

Vezmeme-li v úvahu fakt, že na úrovni materiálních substrátů má živý organismus vše potřebné ke své úplné regeneraci, pak můžeme procesy stárnutí a nemoci spojit se ztrátou informace potřebné ke správnému řízení biologických pochodů.

Nyní se opět dostáváme k biorezonanci, neboť opakovanými výzkumy bylo dokázáno, že základním nositelem informace jak uvnitř, tak mezi jednotlivými organismy navzájem je elektromagnetické záření.

Tohoto jevu pak využívají biorezonanční přístroje při terapii, a to způsobem, který předkládá organismu správný algoritmus fungování.

V praxi to funguje tak, že přístroj oskenuje organismus, oddělí patologické kmity od fyziologických, poté znovu namíří kmity do organismu, přičemž patologické tlumí a fyziologické zesílí v určitých amplitudách a fázovém poměru. Organismus se tím jakoby samonas-tavuje. U klientů tak dochází k téměř okamžité úlevě bez vedlejších účinků.

Je třeba zdůraznit, že žádná metoda, žádná terapie či kúra (zkratka nic s výjimkou absolutní lásky) není samospasitel-ná.

Biorezonance nám ale otevírá nové možnosti díky perfektní diagnostice, která ukáže stav jednotlivých orgánů s ohledem na

- 1 – postup buněčné destabilizace,
- 2 – napadení konkrétními patogeny (viry, bakterie, plísňe, paraziti),
- 3 – zatížení konkrétními toxiny (těžké kovy, agrochemikálie, potravinové doplňky – tzv. éčka, druh elektrosmogu),
- 4 – zatížení alergenů,
- 5 – postupnost uzdravování,
- 6 – vhodné fytotherapeutické doplňky,
- 7 – polodrahokamy, které disponují oscilací vhodnou pro váš organismus.

Tímto dostáváme nevídanou možnost určit skutečnou příčinu problémů a s tou pak v terapeutické části pracovat, popřípadě ji odstranit pomocí potravinových doplňků, jejichž

vliv na organismus lze zároveň otestovat, jakož i vliv dalších libovolných látek.

Možností je taktéž vytvořit bioenergetický „lék“ přímo na míru.

Já osobně nikdy nedělám žádné závěry, dokud důkladně s klientem neprojdou všechny naměřené hodnoty a nepohlédnu všechny orgány do problému zapojené. (Celkem u mě klient stráví až 3 hodiny, v případě antismokingu až 4).

Z praxe je moje zkušenost taková, že dva lidé se stejnými příznaky mohou mít úplně jiné zátěže a naopak. Klienti, např. v rámci rodiny, se stejnou mikrobiologickou zátěží se klinicky mohou projevovat každý jinak.

Tento postup striktně vyžaduje znalosti anatomie a fyziologie, které však nejsou potřeba v případě Bicomu, který pracuje s univerzálními energiemi v rámci přednastavených terapeutických programů.

Sensitiv tedy pracuje přímo s klientovou energií a přímou interakcí svého organismu sleduje klient na obrazovce.

Toto Bicom neumí, jeho výhodou oproti Sensitivu je ale schopnost práce se zvířaty.

Pro mě osobně představuje Sensitiv jak obrovskou pomoc v řešení zdravotních problémů v rámci rodiny (kde se nám podařilo odstarnit takové problémy jako astma či autoimunitní thyreoiditu), tak i osobní výzvu v rámci celoživotního vzdělávání a v neposlední řadě i prostředníka pro šíření dobra na tomto světě.

Jsem totiž přesvědčena, že lidé si zaslouží plnohodnotný život, jehož podmínkou je zdravé tělo. Ve zdravém těle je snazší zažívat štěstí, radost a lásku a tyto pak předávat dál.

Proto se s vámi tomto duchu dnes rozloučím. S přáním lásky, štěstí a zdraví Kateřina Laurincová.



**Kateřina Laurincová**  
terapeut  
centra Avasa,  
www.avasa.cz

1. 3.

### Kundalini jóga – skupinové lekce

200 Kč

další úterky  
8., 15.,  
22., 29.  
18.30–20.00

**Petra Čabalová**

Kundalini energie zvyšuje vědomí. To znamená, že člověk žije více v přítomnosti, je si více vědom sám sebe i činností, které provádí. Zároveň se také osvobozuje od mentálních programů, které si přivlastnil například v dětství nebo v jiné fázi svého života. *Rezervace: info@avasa.cz, 734 384 673*

2. 3.

### Cesta k sobě přes Typologii osobnosti

300 Kč

středa  
18.00–19.30

**Mgr. Blanka Demčáková**

Jaká je vaše osobnost z pohledu čínského astrotypu? Víte jaké živly a energie máte v sobě ukryté a jak je co nejlépe v životě využít? Poodhalíme závoj vaší duchovní podstaty a dozvíte se význam i dalších úrovní: duševní, intuitivní, síly vůle, komunikace a fyzické. Možná už nikdy nebudete na sebe pohlížet stejně © *Rezervace: info@avasa.cz, 734 384 673*

5. 3.

### Život s Vyšším já

2 300 Kč

sobota  
10.00–17.00

**Mgr. Blanka Demčáková**

Seminář pro ty, kteří hledají v náhodách souvislosti, ve věcech smysl a za smyslem moudrost. Už nechcete být ezoterickým turistou nebo životním tulákem? Objevte svoji duchovní podstatu a probuďte v sobě rádce pro život! Vstoupit na cestu poznání znamená říci ANO vnitřní proměně. Jen ten, kdo své duši rozumí, ví, co je pro ni nejlepší. Vezměte osud zodpovědně do svých rukou a pojďte společně aplikovat viditelné s neviditelným do života!  
*Rezervace: info@avasa.cz, 734 384 673*

15. 3.

### Randez Vou s Transomatickým Dialogem a stavem No-Mind

200 Kč

úterý  
18.00–20.00

**Prem Yatri**

Meditativní setkání s pozváním do No-Mind prostoru pomocí Transomatického Transu, rozšířeného stavu vědomí, které se zaměřuje na citění tělesných vjemů. Seznámení s metodou Transomatického Dialogu a nabídkou individuálních sezení se zkušeným průvodcem Prem Yatri. Večer bude propojen jemným tancem, společným sdílením a meditační přípravou. Transomatický Dialog přináší světlo našeho vědomí do traumatických situací naší minulosti na začátku života. Léčení znamená dovolit naší lásce opět proudit uvnitř nás samotných. A pak může člověk využít meditaci jako efektivní nástroj k další transformaci. *Rezervace: sandiketa@gmail.com, 775 696 361.*

21. 3.

### Sebeláska aneb přijímám svůj strach

500 Kč

středa  
18.00–21.00

**Mgr. Lucie Kolaříková**

Žijeme v době, kdy mnozí z nás trpí strachem, o kterém nevíme, odkud se bere a proč se objevuje. Neznáme příčiny svého strachu a nedokážeme si poradit s jeho tělesnými projevy. *Rezervace: www.luciekolarikova.cz*

23. 3.

### Jak na pravé partnerství?

středa  
18.00–19.30

**Mgr. Blanka Demčáková**

Pro mnoho z nás jsou láska a vztahy jedny z hlavních témat v životě. Proto jim pojďme věnovat náležitou pozornost. Budeme se věnovat tématům: Zákon lásky. Partnerství nebo manželství? Jaké hodnoty nám zaručí fungující partnerství? Dva pohledy napartnerství. Péče o vztah. Ženská a mužská role ve stvoření. Jaké jsou hodnoty ideálního partnerství a v čem tkví jeho síla? Zrcadlení partnerů. 2 x P pro partnerskou volbu.

## centrum AVASA

Křižíkova 308/19, 186 00 Praha 8 - Karlín

+420 734 384 673, info@avasa.cz

www.avasa.cz



# Člověk, kterého bolí duše

**Říká se: „Je mi těžko na duši.“ Co je to za bolest? Odkud pochází? A kde ji přesně hledat? Je kdesi hluboko v nás. Jak pečovat o duši, aby mě nebolela...?**

text: Mgr. Blanka Demčáková foto: Shutterstock.com

## **Kdo je to „já“?**

Je potřeba si nejdříve odpovědět na možná nejdůležitější otázku našeho lidského bytí: „Kdo jsem jako člověk? Co ze mě dělá to, čím jsem? Co mi dává schopnost vnímat sama sebe a své okolí?“

Své vlastní bytí, své „já“ sice prožíváme jako každodenní samozřejmost, ale objektivně popsat nebo vědecky dokázat lidské vědomí vlastního

„já“ nelze. Vlastnosti, které se mu připisují, jsou například schopnost prožívání, citění a poznávání, nejsou materiálně uchopitelné a rozumem zdůvodnitelné. Je tomu tak proto, že život a vědomí vlastního „já“ nepochází z hmotného světa. Jádro naší bytosti „lidského já“ je duchovní. Duch je to, co jsme; tělo a duše (jemnohmotný obal ducha) jsou to, co máme, co svou vlastní

živostí uvádíme v pohyb. Naše duchovnost se mimo jiné projevuje schopností citění, potřebou vyjádření, potřebou umění, kultury, projevuje se ve smyslu pro krásu nebo v touze po vysokých ideálech.

## **Původ člověka**

Každý člověk, který se domnívá, že nese Boha v sobě nebo že je sám božský nebo že se jím může stát, žije v mylném

bludu. Neseme v sobě čisté duchovní, avšak ne božské. Člověk je a zůstává dilem, a nikdy se nemůže stát Místrem (můžeme to analogicky přirovnat například k malování obrazu). Původ člověka je v duchovní a ne v božské sféře. Kdo hledá Boha v sobě, nedojde možná ani sebezpoznání. Tvrdit, že Bůh je stejné podstaty jako původ samotného člověka, znamená rouhání, nepokoru, jeho snižo-

vání a vidí v něm nejvyšší zdomakolení sebe sama.

## Cit versus rozum

V citění, ve svědomí (= duchovním vědomí) se projevuje hlas našeho duchovního jádra. Vnitřní hlas nás nabádá k lásce k bližnímu, varuje před omezeným egoistickým rozhodnutím, usiluje o smysluplný život, ukazuje nám vědomí hodnot. Žijeme ale s „velkým“ mozkem, který je ve vztahu k našemu duchovnímu potenciálu nadměrně vyvinutý. To nám značně ztěžuje možnost naslouchat svému vnitřnímu hlasu a činit správná životní rozhodnutí. Mozek má být nástrojem duchem vedeným. Žijeme v hmotném světě a době, kde vládne rozum, a měl by vládnout duch! To, co můžeme udělat, je vytvořit nový, volný prostor pro duchovní v nás. A duchovní není nic jiného než to, co v nejlépeším slova smyslu označujeme pojmem „lidskost“.

Tímto Vás srdečně zveme na seminář „Život s Vyším já“, kde si objasníme význam dalších důležitých pojmů např.: síla, Bůh, stvoření, zákony, světlo, příroda, láska, moc, cit versus pocit, vůle, duch, duše, víra. Více info najdete na [www.perlapoznani.cz](http://www.perlapoznani.cz).

## Z čeho bolest duše vzniká?

Je následkem toho, když utlačujeme svoji duši, potlačujeme impulzy, které nám dávají, neposloucháme ji, nedáváme jí možnost se projevit, zapomínáme na ni, upozadujeme ji, uvězníme ji... Ještě jsme na sebe hrdí, že to všechno vydržíme snášet a obdivujeme se, jací jsme silní a trpěliví. Jsou i tací, kteří si říkají: „Život je boj a musíme trpět, snášet to, bez toho to nejde.“ Ale nic nemusíme, je jen na nás, pro co se rozhodneme. Možnost svobodného rozhodnutí máme neustále a zodpovědnost za život taky. Každý jsme tu sám za sebe. Nikdo jiný náš život neprožívá a jen my cítíme a víme, co je pro nás nejlepší.

## Není čas ztrácet čas!

To nejčennější, co tu máme, je čas, který slouží k našemu vývoji. Tak proč ho neprožít tak,

jak se po nás požaduje? Nejsme tu proto, abychom trpěli, ale proto, abychom se naučili řídit svým citem (ne pocitem!). Přichází nám do cesty mnoho zkoušek a příležitostí. Ano, práce na sobě bolí, je náročná, ale

***Pokud žijeme dlouhodobě v podmínkách, ve kterých nejsme šťastní, a tváříme se, že je to takto v pořádku, většinou je to tím, že „vypneme“ svoji duši, aby se nehlásila o slovo a nebolelo to.***

pokud máme odvahu a nebojíme se překonávat svoje nedostatky a slabosti, které nemáme ještě zvládnuté, výsledek stojí za to a zážitky se pak dějí jedna radost ☺.

## Kdo nám brání ve štěstí?

Jedině my sami. Většinou je to tím, že setrváváme dlouhou dobu v něčem, co nechceme, bojíme se rozhodnout a změnit tento stav. Je potřeba si uvědomit, že nejsme odpovědní za to, že se někomu naše rozhodnutí líbit nebude (za zklamání jejich očekávání). Impulzy ke změně dostáváme neustále. Pokud jim nenasloucháme, přicházejí zas o něco těžší a náročnější zkoušky. Nikdo jiný to za nás ale nevykoná. Mnohdy máme kopeček rozumových důvodů, proč změnu (ze strachu) nemůžeme udělat. Protože tím ublížíme, co na to nejbližší, okolí, ostatní... Ale ten, komu ubližujeme nejvíce, jsme mi sami. Pokud přece jen nabere odvahu, mnohdy zjistíme, že všem okolo to jenom prospělo a mnohdy pak začínáme mít výčitky, že kdybychom to věděli, udělali bychom to už dávno.

Pokud žijeme dlouhodobě v podmínkách, ve kterých nejsme šťastní, a tváříme se, že je to takto v pořádku, většinou je to tím, že „vypneme“ svoji duši, aby se nehlásila o slovo a nebolelo to. Vše potlačujeme rozumem, který má hlavní slovo. Ale neuvědomujeme si, co za následky to bude pro nás (lidského tvora) mít! Co si tím

všechno způsobujeme!? Tlak („press“ je základem slova pro depresi) roste, my se ho snažíme ustát, potlačujeme vnitřní hlas, přestane nám vadit, co nám dříve vadilo, protože se stáváme postupně „bezcitní“,

to všechno prožívám?“ je ale mnohem důležitější otázka: „K čemu svou životní situaci využiji? Co z ní udělám?“ Z utrpení se tak rázem stává smysluplné životní rozhodnutí.

Naše nespokojenost a bolest pramení z toho, že neposloucháme podstatu své duše. Jenom náš vnitřní stav ukazuje, jestli životem jdeme správně a opravdově. Správnou odpověď na vše nám dává právě a pouze náš CIT. Proto budme vnímaví ke všemu a všem, co k nám přichází. Svým příkladem ukazujeme, že jsme následovatelní. Že je radost prožívat život ☺.

Jak rozpoznat, jestli v životě více nasloucháme citu nebo pocitu, o tom už příště ☺. Přejí krásné dny a svěží uvítání jara.



**Mgr. Blanka Demčáková**

Intuitivní terapeut  
osobního rozvoje  
centra AVASA, [www.avasa.cz](http://www.avasa.cz)

▼ INZERCE

## Zapper Centrum

- » Měření frekvencí plísní, virů, bakterií a parazitů
- » Terapie plazmovými generátory
- » Přístrojová detoxikace těžkých kovů
- » Konzultace, poradenství
- » Prodej speciálních biorezonančních přístrojů české i zahraniční výroby, zaškolení zdarma
- » Dlouholeté zkušenosti a výsledky

**Zapper centrum Brno, Novobranská 16**  
tel.: 608 377 444, 608 888 559  
[www.zappercentrum.com](http://www.zappercentrum.com)  
[www.spooky2.info](http://www.spooky2.info)